
Tiene la palabra el señor Edil Julio Verde.

 FECUNDA LABOR DEL «GRUPO DE LECTORES MARAGATOS» 
AMERITA QUE SE LO SIGA APOYANDO DESDE LA COMUNA 

EDIL JULIO VERDE. Gracias, señor Presidente.
En esta oportunidad, quiero destacar el fecundo trabajo y la 

dedicación  del  llamado  «Grupo  de  Lectores  Maragatos», que 
comenzó a reunirse en la Biblioteca Municipal,  allá por el año 
2006.

Una decena de personas integran el grupo. No todos ellos 
están  desde  el  comienzo,  puesto  que,  por  distintos  motivos, 
algunos ya no están, pero se fueron integrando otros.

Sus integrantes eran y son personas amantes de la lectura. 
En un primer momento, solamente intercambiaban opiniones y 
comentarios  sobre  los  libros  leídos,  luego  agregaron  los 
resultados del estudio e investigación de distintos autores. Así, 
al  finalizar  el  trabajo  le  regalaban  al  público  que  los 
acompañaba  lecturas,  biografías,  poemas,  diapositivas, 
etcétera, de cada uno de los autores estudiados.

Quienes hemos tenido el placer de asistir a algunas de sus 
reuniones, quedamos realmente encantados al apreciar el nivel 
que demuestran tener y la información que aportan.

Fueron muchos los autores estudiados a lo largo de los años 
de  actividad.  Solamente  voy  a  nombrar  algunos:  Federico 
García  Lorca,  Gabriela  Mistral,  César  Vallejo,  Gabriel  García 
Márquez,  Miguel  Hernández.  De nuestro  autores:  Carlos  Vaz 
Ferreira,  Juana  de  Ibarbourou,  Wenceslao  Varela,  Bartolomé 
Hidalgo, Delmira Agustini, Horacio Quiroga, Juan Carlos Onetti, 
Juan José Morosoli y Julio Herrera y Reissig.

El pasado 23 de junio, se realizó en la Quinta del Horno, en 
oportunidad de recordar la noche de San Juan, una reunión en 
la que se relataron muchas anécdotas y tradiciones; hubo una 
gran fogata y bailes, acompañados de vinos, ricas empanadas y 
pasteles.  Ese  evento  se  piensa  repetir  todos  los  años,  si  se 
puede seguir contando con el apoyo de la Intendencia.

El 26 de julio pasado, se hizo un acto de homenaje a Antonio 
Machado en el aniversario de su nacimiento. El escritor nació en 
Sevilla, España, precisamente el 26 de julio de 1875.

Se  fue  a  otras  localidades:  en  dos  oportunidades  a  Villa 
Rodríguez, invitados por la Casa de la Cultura, y a Trinidad.

Felicito al «Grupo de Lectores Maragatos» por su aporte a la 
cultura del departamento, e insto a que se siga conociendo su 
esmerado  trabajo,  apoyándolo  y  posibilitando  que  tenga  la 
difusión que se merece.

Solicito que la versión taquigráfica de mis palabras se envíe 
al  «Grupo de Lectores Maragatos»; al Intendente de San José, 
señor  José  Luis  Falero;  al  Director  General  de  Cultura  de  la 
Comuna, señor Juan Carlos Barreto; a la Asesora en Educación 
de  la  Comuna,  maestra  Celeste  Verges,  a  la  Biblioteca 
Municipoal de San José y la prensa.

 CONSTRUCCIÓN  DE  UNA CICLOVÍA  EN  RUTA N.º  3  ENTRE 
APARICIO SARAVIA Y NICOLÁS GUERRA

En otro orden de cosas, señor Presidente, vecinos de Ruta 
n.º 3, entre Aparicio Saravia y Nicolás Guerra, solicitan que se 
construya una ciclovía.

Por tratarse de una de las entradas y salidas de la ciudad, 
circula  por allí  mucho  tránsito,  y los vecinos solicitan que se 
tome alguna medida de seguridad o de advertencia para que se 
disminuya  la  velocidad.  Por  ejemplo,  se  podría  instalar  una 
batería de semáforos.

Solicito que la versión taquigráfica de mis palabras se envíe 
al Ministerio de Transporte y Obras Públicas; a la Comisión de 
Obras y Servicios Públicos de la Corporación, para que haga un 
seguimiento del tema, y a la prensa.

Es cuanto quería manifestar. Gracias, señor Presidente.

SEÑOR PRESIDENTE. Secretaría procederá según lo solicitado 
por el señor Edil.


